Maths : problèmes
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Date : 




Consigne : calcule combien monsieur Lapin va dépenser

Monsieur Lapin a invité ses amis à dîner. 

Il y a le loup, Pierre, le Petit Chaperon Rouge, les trois petits cochons et les 7 chevreaux.

Il prépare le plat préféré de chacun :

· Pierre et le Petit Chaperon Rouge mangent chacun une pizza

· les chevreaux veulent chacun un chou

· le loup préfère un bon steak

· les cochons veulent chacun 2 navets

une pizza coûte 5 € ; un navet coûte 0,50 € ; un bon steak coûte 4€ ; un chou coûte 2€.


